
Legjobb gyakorlatok a  

FERTŐZÉSVESZÉLY MEGELŐZÉSÉRE

1 Viseljen megfelelő védőfelszerelést (PPE). Amennyiben 

olyan területen dolgozik, ahol baktériumok lehetnek jelen, és 

szűrő, porzsák cseréjét végzi, tartsa be az egyéni védőfelszere-

lésekre vonatkozó nemzetközi előírásokat, regionális, állami és/

vagy helyi irányelveket egyaránt.

2 Rendszeresen cseréljen szűrőt. Tartsa tisztán, ez 

elengedhetetlen a maximális hatékonysághoz. Kövesse a 

gyártó ajánlásait a csere gyakoriságára vonatkozóan. Amikor 

eltávolítja a régi szűrőt, tegye műanyag zacskóba és zárja le, 

mielőtt kidobja. Ügyeljen az új szűrő megfelelő behelyezésére 

úgy, hogy a levegő ne szivároghasson ki körülötte. Ha nem 

biztos benne, hogyan kell ezt elvégezni, vegye fel a kapcsolatot  

területileg illetékes képviselőjével.

3 Ellenőrizze a porzsákot, és szükség esetén cserélje.  

A porszívó csak akkor működik hatékonyan, ha a levegő átjut 

a porzsákon, ezért ellenőrizze gyakran. Menjen biztosra, 

eldobás előtt zárja le a bemeneti nyílást.

4 Figyelje a porszívó hangját. Ha a légáramlás nem 

megfelelő, akkor a gép más hangot ad ki, és túlmelegszik. 

Ellenőrizze, hogy a tömlőben vagy a gégecsőben nem  

gátolja-e valami a légszállítást, vagy a porzsákot nem  

kell-e kicserélni.

5 Fordítson kiemelt figyelmet a sarkok porszívózására. A 

por és törmelék a sarkokban, élekben könnyen megtelepszik.

6 Tisztítsa, fertőtlenítse a porszívót és tartozékait. 

Kövesse a gyártó iránymutatásait, ipari gyakorlatokat, a 

nemzetközi és helyi egészségügyi szervezetek útmutatóit. 

Használjon hitelesített fertőtlenítőt, fordítson figyelmet az 

érintett felületekre, fogókra és kezelőpanelekre.

7 Kerülje a vezeték károsodását. Tekerje fel a kábelt 

használat után. Így elkerüli annak megcsavarodását és 

esetleges sérülését.

Ismerje meg teljes porszívókínálatunkat
Bővebb információ a  

www.nilfisk.hu weboldalon

Kövesse az alábbi bevált gyakorlatokat, hogy biztonságosan és hatékonyan 
tudjon porszívózni olyan területeken is, ahol kórokozók lehetnek jelen:
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https://publish.nilfisk.com/hu-hu/term%C3%A9kek/porszivok/
https://new.nilfisk.com/hu-hu/

